
SWISOLATION 

Dọ c theọ đạ i lọ   xinh đe p củ ạ thạ nh phọ  sạ t bờ  bie n, cọ  rạ t nhie ủ tọạ  nhạ  cạọ chọ c trờ i đườ c 

xạ y sạn sạ t nhạủ. Mọ i tọạ  nhạ  cọ  chie ủ rọ  ng 100 (me t) vạ  chie ủ cạọ nạ ọ đọ . Thạ  t khọ ng mạy, 

dọ hie  n tườ ng nọ ng le n củ ạ trạ i đạ t, mư c nườ c bie n bạ t đạ ủ tạ ng mọ i ngạ y 1 me t. Ne ủ tọạ  nhạ  

khọ ng cạọ hờn mư c nườ c bie n thì  nọ  gọ i lạ  bi  ngạ  p. Ngườ i tạ đi nh nghì ạ mọ  t vủ ng cọ  lạ  p lạ  

tạ  p hờ p tọ i đạ cạ c tọạ  nhạ  lie n tie p mạ  khọ ng bi  ngạ  p. Vie  c tì nh tọạ n sọ  vủ ng cọ  lạ  p đe  thạ nh 

phọ  bọ  trì  phường tie  n củng cạ p hạ ng họạ  chọ ngườ i dạ n lạ  he t sư c qủạn trọ ng đe  vườ t qủạ 

giại đọạ n khọ  khạ n nạ y.  

Yêu cầu: Bạ n hạ y giủ p thạ nh phọ  tì nh tọạ n sọ  vủ ng cọ  lạ  p sạủ mọ  t sọ  ngạ y? 

 

Hì nh tre n, cọ  5 tọạ  nhạ , vạ  2 vủ ng cọ  lạ  p sạủ ngạ y thư  2. 

Input 

- Dọ ng đạ ủ lạ  sọ  𝑁, 𝑄 (𝑁, 𝑄 <= 105) lạ  sọ  tọạ  nhạ  vạ  sọ  ngạ y cạ n tì nh tọạ n 

sọ  vủ ng cọ  lạ  p. 

- Dọ ng thư  2 chư ạ 𝑁 sọ  𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁(1 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 109) lạ  đọ   cạọ cạ c tọ ạ nhạ . 

- Dọ ng thư  3 chư ạ 𝑄 sọ  𝑡1. 𝑡2, … , 𝑡𝑄(1 ≤ 𝑡𝑖 ≤ 109) lạ  ngạ y mạ  cạ n tì nh tọạ n sọ  vủ ng cọ  lạ  p. 

Output 

- In rạ cạ ủ trạ  lờ i chọ 𝑄 cạ ủ họ i đưạ rạ. 

INPUT OUTPUT 
5 3 
1 3 4 2 3 
1 2 3 

1 2 1 

Ràng buộc 

- Sủbtạsk 1: 50% test cọ  𝑁, 𝑄 ≤ 103. 

- Sủbtạsk 2: 50% test cọ  𝑁, 𝑄 ≤ 105. 

 


